

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Взаимодействие тел

Ненавижу быть отличницей. Быть первой совсем неплохо, но в школе это звание налагает еще и обязательство быть синим чулком.

Но секса мне хотелось до исступления. Мастурбация почти не спасала — попробуйте расслабиться, живя в одной квартире с родителями, старшим братом и его невестой. Родители на лето уезжали на дачу, но парочка, справляющая медовый месяц прямо за тоненькой стенкой — не самые лучшие компаньоны.

В тот день я готовилась сдавать выпускной экзамен по физике, но дело не ладилось. Сергей с Надей закрылись в своей комнате — нетрудно догадаться, для чего.

Я тоже закрылась и принялась усиленно повторять.

Через двадцать минут меня стали отвлекать сладострастные крики Нади. Раньше они себе такого не позволяли. Это не столько раздражало, сколько отвлекало от резко зарябивших в глазах букв.

Я прикрыла глаза, вслушиваясь.

— Надя, давай в попochку...

— Хорошо, только смажу..

Представив себе эту картинку, я почувствовала, что с меня хватит. Я тоже не железная! Я забросила ноги на подлокотники кресла, стащила трусики и отдалась чарующей фантазии, в которой крики, раздающиеся из-за стены удачно аккомпанировали зрительному ряду.

Тело охотно отозвалось, и я на какое-то время отключилась. Если рай есть — то он, наверное, выглядит именно так...

Пришла в себя я когда заработал душ. Какое-то время я тупо и не очень соображая прислушивалась к текущей воде, и вдруг дверь с грохотом распахнулась — на пороге стояла Надя, завернутая в полотенце.

Я вскочила, пытаясь натянуть отсутствующие трусики, а растерянность на лице Нади сменилась хитрой улыбкой. Она шагнула ко мне в комнату и плотно прикрыла дверь.

— Давно ты так... страдаешь? — с искренним интересом спросила она.

Стесняться я и не подумала. Вот еще — отвлекают меня от подготовки к экзамену, и еще глупые вопросы задают!

— Давно! — упрямо сказала я со всей своей семнадцатилетней независимостью.

Надя подошла ко мне вплотную, обняла за талию и заглянула в глаза.

— Хочешь к нам в постельку? — спросила она, облизнув язычком губы. Это выглядело так соблазнительно, что я не удержалась и поцеловала девушку в губы. На секунду мы оторвались друг от друга, посмотрев друг дружке в глаза. В глазах Нади плясали бесенята, в моих она прочла ответ. А полотенце вдруг перестало служить преградой, упав нам под ноги.

Надя вновь коснулась моих губ, и на этот раз ее язычок проскользнул в мой рот. Вкус был солоноват, и до меня вдруг дошло, что это сперма Сергея. Я со вздохом прижалась к Наде, сплетая свой язык с ее и ощущая вкус своего старшего брата.

Какое-то время мы не отрываясь жадно сосали друг друга, и наконец Надя, почти что с силой оторвавшись от меня, усмехнулась.

— А ты не такая уж скромница! — пальчики девушки провели по моим ягодицам и окунулись в мою щель. Надя вновь коснулась моих губ, и я сама не помню, как мы оказались на полу.

Я ласкала Надю с упоением новичка, впервые вкусившего от плода постельных утех. Сначала она пыталась руководить мной, но быстро поняла, что это бесполезно — проще было руководить ураганом. Я слилась с Надей в единое тело, ласкавшее самое себя — то покусывая, пощипывая соски, то бродя языком вокруг бусинки клитора, то ныряя пальчиками в узкое отверстие влагалища.

Я не требовала ответных ласк, лаская Надю, я и была ею, ее слабые попытки только мешали — и девушка быстро поняла это, предоставив мне делать с нею все, что я захочу.

Я совершенно не помню, как к нам присоединился Сергей — я оторвалась от киски и увидела его спину.

Спина у моего брата была накачанной и загорелой, крепкие ягодицы равномерно двигались, вгоняя член в ротик Нади, а ноги его до середины бедер обтягивали женские чулки.

Мой брат в образе девушки...

Я вздрогнула от приступа возбуждения и повалилась на бок от неудержимого оргазма.

Чуть придя в себя — в мутном состоянии, разделяющем для меня оргазм от следующего приступа — я увидела, как Надя насаживается на кол брата своей попкой. Глаза девушки смотрели на меня весело и вожделенно, и я подползла к ней, вновь припав к ее киске и одновременно глядя рукой себя между ног.

Надя кончила чуть раньше Сергея и повалилась на бок.

Я смотрела на них, мастурбировала и думала, что уже вряд ли останусь одна в постели. А глаза Сергея светились стыдом смешанным с возбуждением — и мне нравилось то, что я в них видела...

E-mail автора: dan14521@mail.com